OPIS ZESPOŁU:
H.Lucyna - to coś więcej niż sama muzyka. To projekt dźwiękowo-wizualny. Oprócz oprawy muzycznej wszystko prezentujemy w tajemniczej, niekiedy mrocznej scenerii steampunkowej (i nie tylko). H.Lucyna to: kostiumy, rekwizyty, światła, dymy, pokazy pirotechniczne, itp... itd... Wszystko wciąż ewaluuje i ogranicza je tylko nasza wyobraźnia. Quo Vadis H.Lucynko...

Zespół tworzy autorską muzykę w klimacie Rocka Alternatywnego. Słychać połączenie różnych stylów. H.Lucyna oprócz wielu autorskich koncertów miała przyjemność niejednokrotnie dzielić scenę z wieloma znanymi, polskimi wykonawcami...

Dodatkiem do koncertowej działalności H.Lucyny jest wydany na przełomie 2018 i 2019 roku album ”Człowiek maszyna”. To zwieńczenie naszych wieloletnich muzycznych podróży i inspiracji.

Obecnie H.Lucyna prowadzi działalność koncertową oraz przygotowuje się do wydania drugiego albumu. 

Pod koniec 2021 roku ukazał się pierwszy singiel "Przetrwam” - promujący nadchodzącą płytę.

OPIS SKRÓCONY:
H.Lucyna - to coś więcej niż sama muzyka. To projekt dźwiękowo-wizualny. Oprócz oprawy muzycznej i tekstowej wszystko prezentujemy w tajemniczej, niekiedy mrocznej scenerii steampunkowej (i nie tylko).

H.Lucyna to: kostiumy, rekwizyty, światła, dymy, pokazy pirotechniczne, itp... itd... Wszystko wciąż ewaluuje i ogranicza je tylko nasza wyobraźnia.

H.Lucyna tworzy autorską muzykę w klimacie rocka alternatywnego. Słychać połączenie różnych stylów. Dodatkiem do koncertowej działalności H.Lucyny jest wydany na przełomie 2018 i 2019 roku album ”Człowiek maszyna”. To zwieńczenie naszych wieloletnich muzycznych podróży i inspiracji.

H.Lucyna - SKŁAD:
• Magda Jankowska - wokale

• Norbas (Norbert Bednarek) - gitara

• Daniel Zięba- gitara

• Robson (Robert Jankowski) - bas

• Czasza (Daniel Łukasik) - perkusja 

SOCIAL MEDIA:
• Facebook: https://www.facebook.com/H.Lucyna
• You Tube: https://www.youtube.com/HLucyna
• Instagram: https://www.instagram.com/_h.lucyna
KONTAKT: 
• messenger: https://m.me/H.Lucyna

• tel: +48 600 358 651

• tel: +48 796 750 816

• e-mail: kontakt@hlucyna.pl
